



**Vyhodnotenie predmetovej ankety FZaSP
zimný semester 2018/2019**

Milé študentky a študenti, ďakujeme Vám za vyplnenie predmetovej ankety za zimný semester akademického roku 2018/19. Vedúce katedier k Vaším hodnoteniam, pripomienkam a komentárom prijali stanovisko, pričom jednotlivé hodnotenia boli diskutované s vyučujúcimi.

Aj do budúcnosti uvítame Vaše podnety a hodnotenia, či už prostredníctvom ankety alebo v banke námetov a pripomienok, ktorá sa nachádza vo vestibule fakulty.

Katedra laboratórných vyšetrovacích metód v zdravotníctve

Pre nízky počet študentov, ktorí vyplnili predmetový dotazník, nemôžeme hodnotenia predmetov adekvátne štatisticky vyhodnotiť a prezentovať. S pripomienkami študentov na skvalitnenie výučby sa bude zaoberať vedúca katedry s vyučujúcimi daných predmetov. Hodnotenia pedagógov boli prevažne pozitívne, pripomienky budú prerokované s príslušnými pedagógmi, odstrániteľné nedostatky sa budeme snažiť odstrániť.

Katedra ošetrovateľstva

Študenti vyjadrili v prevažnej miere spokojnosť s priebehom a spôsobom výučby. S pripomienkami študentov na skvalitnenie výučby v prirodzených podmienkach (klinickej praxi) sa bude zaoberať vedúca katedry, vedúca klinickej praxe s vedením nemocnice. Všetky pripomienky pozitívne i negatívne budú konzultované s každým vyučujúcim individuálne. Zároveň konštatujeme, že nízky počet hodnotiacich študentov predmetných dotazníkov neumožňuje objektívne zhodnotenie predmetov.

Katedra sociálnej práce

Študenti vyjadrili v prevažnej miere spokojnosť s priebehom a spôsobom výučby. S pripomienkami študentov na skvalitnenie výučby sa bude zaoberať vedúca katedry s vyučujúcimi daných predmetov. Všetky pripomienky pozitívne i negatívne budú konzultované s každým vyučujúcim, budú prebiehať osobné kariérne pohovory a v problematických predmetoch bude zrealizovaná zmena pedagóga.

Katedra verejného zdravotníctva

Pre nízky počet študentov, ktorí vyplnili predmetový dotazník, nemôžeme hodnotenia predmetov adekvátne štatisticky vyhodnotiť a prezentovať tieto výsledky. S pripomienkami študentov na skvalitnenie výučby sa bude zaoberať vedúca katedry s vyučujúcimi daných

predmetov. Väčšina hodnotení bola pozitívna. Negatívne hodnotenia - pripomienky budú prerokované s príslušnými pedagógmi, odstrániteľné nedostatky sa budeme snažiť odstrániť.